
ERRATA DE EDITAL

Processo de seleção de alunos ao curso de mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química da Universidade Tecnológica Federal do Paraná - *Câmpus* Ponta Grossa

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Química-PPGEQ da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA do Edital de Seleção nº 33.2018 – Turma 2019, nos seguintes termos:

No item 2.2.2:

Onde lê-se:

"OBS: somente serão consideradas as publicações e atividades constantes no quadro acima, referente ao período de 2012 a 2017."

Leia-se:

"OBS: somente serão consideradas as publicações e atividades constantes no quadro acima, referente ao período de 2013 a 2018."

Ponta Grossa, 05 de dezembro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **GIANE GONCALVES LENZI, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 05/12/2018, às 08:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0593758** e o código CRC **CAA1E477**.